Catologo Libreria Viborada

- .. Joh. Amos Comenii Orbis

- Sensualium Pictus Quadrilinguis
Hoc est omnium
fundamentaliums in mundo
rerum, & in vita actionum,
pictura & nomenclatura latina &
hungarica

Read More
SKU: 8754
Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Saggi
autore: Comenius Johann Amoseditore: Typis &

Sumptibus Petri Pfannenschmiedilluogo-edizione:
Coronaeanno-edizione: 1675

Product Description
In 16, pp. VIII+325. Legatura similpelle con impressioni a secco sul dorso. Incisioni nel testo.
Facsimile, Budapest, 1970 rilegato Molto buono (Very Good) (8754)



https://viborada.it/prodotto/joh-amos-comenii-orbis-sensualium-pictus-quadrilinguis-hoc-est-omnium-fundamentaliums-in-mundo-rerum-in-vita-actionum-pictura-nomenclatura-latina-hungarica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La «politica in figure». Temi,

Motteo Ferrarl funzioni, attori della
La «politica in figure» comunicazione visiva nei
T“:n] e o Comuni lombardi (XII1-XIV
(XII-X1V secolo) secolo)

Read More

SKU: 8715

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Ferrari Matteoeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2022
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Product Description
In 8, pp. 430. Brossura. Tavole b/n e a colori fuori testo brossura Perfetto (Mint) (8715)



https://viborada.it/prodotto/la-politica-in-figure-temi-funzioni-attori-della-comunicazione-visiva-nei-comuni-lombardi-xii-xiv-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

— TSR,

| Tragodumenon : Libri tres
TRAGODUMENON

Read More
EL1BRIGERES

SKU: 8713
THADDAEUS ZIELINSKI { Price: 50,00€

UNIVERSITATIS VARSAVIENSIS PROFESSOR

Stock: outofstock

I. DE LOCIS TRAGOEDIAE GRAECAE RUDIMENTALIBUS | Categories: Fi |O|Ogia

1. DE TRIMETRI EURIPIDE]I EVOLUTIONE s assss=
11I. DE IPHIGENIAE ET DANAES MYTHOPOEIA TRAGICA

autore: Zieli?ski, Tadeuszeditore: Sumptibus
Polonicae Academiae Litterarumluogo-edizione:
Cracoviaesanno-edizione: 1925

CRACOVIAE
SUMPTIBUS POLONICAE ACADEMIAE LITTERARUM
APUD BIBLIOPOLAS GEBETHNER ET WOLFF: WARSZAWA
KRAKOW — LUBLIN — £ODZ — POZNAN — WILNO — ZAKOPANE ==

1925

Product Description

330 pagine 21 cm., brossura, carta leggermente scurita, rinforzo trasparente all'interno della
copertina anteriore, piccola mancanza alla copertina posteriore, libro intonso e molto raro,
contiene: 1. De locis tragoediae graecae rudimentalibus; 2. De trimetri euripidei evolutione; 3.
De Iphigeniae et Danaes mythopoeia tragica brossura Molto buono (Very Good) (8713)



https://viborada.it/prodotto/tragodumenon-libri-tres/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/

Catologo Libreria Viborada

Proces des freres et de I'Ordre
du Temple d'apres des pieces
inedites publiees par m.
Michelet et des documents

“""!;':. imprimes anciens et nouveaux
T Read More
SKU: 8706

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Lavocateditore: E. Plon, Nourrit et C.ieluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1888

Product Description
In 8, VII, 420 pagine. 23 cm., rilegatura coeva con titolo in oro al dorso, conserva le copertine
della brossura originale, ex libris rilegato Molto buono (Very Good) (8706)



https://viborada.it/prodotto/proces-des-freres-et-de-lordre-du-temple-dapres-des-pieces-inedites-publiees-par-m-michelet-et-des-documents-imprimes-anciens-et-nouveaux/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Dentro le case

Read More

SKU: 8687

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Gianni Berengo Gardin, Luciano D'Alessandro
fotografie di. Contributi di Cesare Zavattini., Giuseppe
Alario, Pasquale Carbonaraeditore: Electaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
In 4, pp. 264. Legatrura tutta tela e sovraccoperta con abrasioni ai margini. Esemplare n. 181.

rilegato Molto buono (Very Good) (8687)



https://viborada.it/prodotto/dentro-le-case/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

La maison royale des Deux
Siciles, I'Ordre Constantinien de
Saint Georges et I'Ordre de
Saint Janvier

Read More

SKU: 8555

Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Marques Villarreal de Alavaeditore: Altamira
Talleres Graficosluogo-edizione: Madridanno-
edizione: 1964

Product Description

In 8, pp. 890. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul piatto e sul dorso. Tavole e
riproduzine in facsimile di documenti. Lievissime abrasioni sul dorso (vedi foto) rilegato Molto
buono (Very Good) (8555)

L.opera grafica L'opera gra
1 Domenico Gnoli Gnoli. Idea:z
Garrou Gno
di Mario Pr«
Berman

Read More
SKU: 8546
Price: 50,00€

Stock: outofstock



https://viborada.it/prodotto/la-maison-royale-des-deux-siciles-lordre-constantinien-de-saint-georges-et-lordre-de-saint-janvier/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/lopera-grafica-di-domenico-gnoli-ideazione-di-annie-de-garrou-gnoli-con-la-consulenza-di-mario-praz-e-di-eugene-berman/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

Categories: Arte

autore: Vittorio Sgarbi a cura dieditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1985

In 4, pp. 179. Legatura tutta tela e sovraccoperta con abrasioni e piccole mancanze al piatto
posteriore e al dorso. Tavole e illustrazioni b/n e a colori. rilegato Buono (Good) (8546)

Rispettabile Loggia
Stanislas de Guaita
n. 3 all’Oriente di Roma

TRASMETTERE E PERPETUARE

A cura de FF- a pid di ista passai e presenn
PER IL DECENNALE DELLA LOGGLA [2010-2020]

L)

SOTERLOGOS

Product Description

Trasmettere e perpetuare.
Volume 1l e 2

Read More

SKU: 8373

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Esoterismo

autore: Rispettabile Loggia Stanislas de Guaita n. 3
all'Oriente di Romaeditore: Soterlogosluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

In 8, pp. 272, 328. Brossura e custodia editoriale telata. Figure anche a colori nel testo.

brossura Perfetto (Mint) (8373)



https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/trasmettere-e-perpetuare-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

Gemito

Read More

SKU: 8358
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: De Marinis Maria Simonettaeditore: Japadre
luogo-edizione: L'Aquila, Romaanno-edizione: 1993

Product Description

364 pagine con 84 tavole 34 cm. Brossura con sovracop., dedica autografa dell'autrice
all'frontespizio, tracce di polvere, strappetti ai bordi della cop. brossura Molto buono (Very
Good) (8358)



https://viborada.it/prodotto/gemito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Dotr. ENRICO SFORZA

SEGRETARID GENERALE DELLA PROVINGIA Ol CAGLIAR

IL DIRITTO LOCALE

GLI ENTI LOCALI MINORI (PROVINCIE, COMUNT,
CONSORZI, ENTI COMUNALI DI ASSISTENZA, ISTITUZIONT
PUBBLICHE DI ASSISTENZA E BENEFICENZA E RELATIVI

CONSORZI) NELL'ORDINAMENTO GIURIDICO, NELLA
DOTTRINA E NELLA GIURISPRUDENZA

IN 5 VOLUMI

{ VOLUME QUARTO

LE MANIFESTAZIONI DI VOLONTA

DEGLI ENTI LOCALI MINORI

Product Description

e ———

Il diritto locale. Gli Enti locali
minori (Provincie, Comuni,
consorzi, enti comunali di
assistenza, istituzioni pubbliche
di assistenza e beneficenza e
relativi consorzi)
nell'ordinamento giuridico, nella
dottrina e nella giurisprudenza.
In 5 volumi

Read More

SKU: 8352

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Sforza Enricoeditore: Tip. La cartotecnica di
G. Fossataroluogo-edizione: Cagliarianno-edizione:
1960

In 8, cinque volumi di complessive pp. IX+2319. Brossura. Volumi intonsi. Alone lungo il dorso
dei singoli tomi. brossura Buono (Good) (8352)



https://viborada.it/prodotto/il-diritto-locale-gli-enti-locali-minori-provincie-comuni-consorzi-enti-comunali-di-assistenza-istituzioni-pubbliche-di-assistenza-e-beneficenza-e-relativi-consorzi-nellordinamento-giuridico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Liber usualis Missae et Officii

LIBER USUALIS pro dominicis et festis. Cum
MISSZE ET OFFICII cantu Gregoriano ex editione
PRO DOMINICIS ET FESTIS Vaticana adamussim excerpto et
CUM CANTU GREGORIANO rhythmicis signis in subsidium

EX EDITIONE VATICANA ADAMUSSIM EXCERFTO

cantorum a solesmensibus
& SRR i g aonse monachis diligenter ornat

DILIGENTER ORMNATO

Read More

SKU: 8331

Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

DESCLEE & Soch autore: Chiesa Cattolicaeditore: Desclée & socii
s v G e luogo-edizione: Parisiis etc.anno-edizione: 1958
PARISIS - TORNACI - ROME - NEQO EBORACI
1958

Product Description

LXXIlJ, 1880, 98, 12, 9 pp. : numerosi esempi musicali ; 19 cm. Legatura tutta tela e acetato
applicato alla copertina con mancanza al dorso. Tagli rossi e 4 segnalibri. Tra pag. 1470 e pag.
1471 aggiunto un quinterno "In Festo S. Magdalenae Sophiae Barat Virg." con bruniture rilegato
Molto buono (Very Good) (8331)



https://viborada.it/prodotto/liber-usualis-missae-et-officii-pro-dominicis-et-festis-cum-cantu-gregoriano-ex-editione-vaticana-adamussim-excerpto-et-rhythmicis-signis-in-subsidium-cantorum-a-solesmensibus-monachis-diligenter-orn/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

PAOLO DIACONO Storia dei longobardi. Testo
_ STORIA latino a fronte. A cura di Lidia
DEI LONGOBARDI
A CURA Capo
DI LIDIA CAPO
Read More

SKU: 8310

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Paolo Diaconoeditore: Mondadori Valla
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1992

| FOMNDAZIONE LORENZOD VALLA | ARNOLDO MONDADOR! EDITORE

Product Description
In 8, pp. XXXIV+650. Legatura similpelle, sovraccoperta e segnalibro. Tavole b/n e a colori fuori
testo. Prima edizione rilegato Ottimo (Fine) (8310)



https://viborada.it/prodotto/storia-dei-longobardi-testo-latino-a-fronte-a-cura-di-lidia-capo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

